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، چند گرم  در  میلی لیتر آب حل شده است؟ ثابت یونش اسیدي برابر با  در یک نمونه محلول اسید  با  - 1

 و جرم مولی  است. (از تغییر حجم در اثر انحلال صرف نظر کنید.)

HApH = 1٫4HA200

0٫01mol ⋅L−180g ⋅mo HAl−1

با انتخاب کلمۀ مناسب از داخل کمانک، عبارت هاي زیر را کامل کنید. - 2

اسیدهاي خوراکی مزة (ترش – تلخ) و بازها مزة (ترش – تلخ) دارند.

اسیدها در تماس با پوست احساس (لیزي – سوزش) و بازها احساس (لیزي – سوزش) ایجاد می کنند.

براي کاهش میزان (اسیدي – بازي) بودن خاك به آن آهک اضافه می کنند.

به کدام بخش هاي یک مولکول آب دوست (چربی گریز) و به کدام بخش هاي یک مولکول آب گریز (چربی دوست) گفته می شود؟ - 3

مواد شیمیایی ستون «الف» را به خاصیتی که اضافه شدن آن ها به یک شوینده ایجاد می کند، در ستون «ب» متصل کنید.  - 4

 

    ستون «ب»           ستون «الف»      

  افزایش خاصیت ضد عفونی کنندگی و میکروب کشی    گوگرد

از بین بردن جوش صورت و قارچ هاي پوستی کلر

حفظ قدرت پاك کنندگی در آب سخت فسفات 

با توجه به مقادیر  داده شده کدام ظرف با محلول داخل خود واکنش داده و خورده خواهد شد؟  - 5
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یک تیغۀ آلومینیوم را وارد محلولی از مس  سولفات می کنیم. با توجه به مقادیر  داده شده تغییرات هر کدام از موارد خواسته شده را با - 6

گذشت زمان بررسی کنید:  

الف) جرم 

ب) غلظت یون 

(II)E0
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=−1٫66VE∘ Al3+
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Cu
2+
(aq)= 0٫34VE∘ Cu2+

Cu
در چهار ترکیب گوگرد دار زیر عدد اکسایش گوگرد را مشخص کنید.   - 7

 (                 (                 (                  (1SO32SOCl23Na2 S2 O34SH2 O4

- میلی لیتر محلول  هیدروکلریک اسید را به وسیلۀ چند میلی متر محلول سدیم هیدروکسید  مولار می توان خنثی کرد؟  8

 

1000٫02M0٫05

HCl(aq)+NaOH(aq) → NaCl(aq)+ O(ℓ)H2

با توجه به شکل روبه رو، که طرحی از یک سلول گالوانی «روي - نیکل» را نشان می دهد، به پرسش هاي زیر پاسخ دهید. - 9
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       (N /Ni) = −0٫23E∘ i2+(Z /Zn) = −0٫76E∘ n2+

کدام الکترود نقش کاتد دارد؟

» جهت حرکت آنیون ها را نشان می دهد؟ » یا « 12در شکل مقابل کدام مورد «

در واکنش کلی سلول، ذرة کاهنده را مشخص کنید.

) سلول را محاسبه کنید. emfنیروي الکتروموتوري (
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شکل زیر بخشی از یک ورقۀ آهنی را نشان می دهد که از فلز  پوشیده شده  است. - 10M(s)

) می تواند باشد؟ چرا؟ ) یا منیزیم ( MCuMgفلز  کدام یک از فلزهاي مس (

نیم واکنش موازنه شدة کاهش را بنویسید.  
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کلمه هاي ستون «الف» را به عبارت یا کلمۀ مرتبط با آن در ستون «ب» وصل کنید.  - 11

(یک عبارت در ستون «ب» اضافی است) 

 ستون «ب» ستون «الف» 

      فرمول عمومی پاك کننده هاي غیرصابونی         اسید چرب 

نمک پتاسیم اسیدهاي چرب صابون جامد 

کربوکسیلیک اسید با زنجیر بلند کربنی صابون مایع 

فرمول عمومی پاك کننده هاي صابونی  

نمک سدیم اسیدهاي چرب 

RCOONa

با توجه به واکنش داده شدة زیر، الف) تعیین کنید کدام یک از آن ها از نوع اکسایش و کاهش نمی باشد. ب) در واکنش دیگر گونه اکسنده و گونه - 12

کاهنده را مشخص کنید. 

 (آ

 (ب

Cu(s)+ 2AgN (aq) → Cu (aq)+ 2Ag(s)O3 (N )O3 2

2KOH(aq)+ S → S (aq)+ 2 O(l)H2 O4 K2 O4 H2
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با توجه به واکنش هاي اکسایش – کاهش داده شده به پرسش هاي مطرح شده پاسخ دهید:  - 13

 

واکنش انجام نمی شود 

 الف ) قدرت کاهندگی  را با  با ذکر دلیل مقایسه کنید. 

ب ) قدرت اکسندگی  را با  با ذکر دلیل مقایسه کنید. 

پ ) آیا می توان محلول  را در ظرف آهنی نگه داري کرد؟ چرا؟

1)Al(s)+F (aq) → A (aq)+Fe(s)e2+ l3+

2)Fe(s)+C (aq) → Cu(s)+F (aq)u2+ e2+

3)Cu(s)+H (aq) → C (aq)+Hg(l)g
2+

u
2+

4)Pt(s)+H (aq) →g2+

CuAl

Cu2+Pt2+

P (aq)t2+

باتوجه به جدول به پرسش ها پاسخ دهید.  - 14

) نوع پارچه نوع صابون  درصد لکۀ باقی ماندهدما (

نخی صابون آنزیم دار

پلی استرصابون آنزیم دار

نخی صابون آنزیم دار

نخی صابون بدون آنزیم 

C∘

400

4015

3010

3025

قدرت پاك کنندگی صابون با افزودن آنزیم چه تغییري می کند؟

دما چه اثري بر قدرت پاك کنندگی صابون دارد؟

میزان پاك کنندگی لکه هاي چربی از سطح کدام پارچه سخت تر است؟ چرا؟
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